@
TS — /@
Il
| 1y ’ — 3
| " =
. il == —®
=
= @
NEEE —— L7
) D
TE PRESSURE 18BAR
455.5 PRESSURETEST ACCORDING TO RANDOM SAMPLING
23 3 [SEALANT TAPE 10/3-7x285 450102
22 1 |Pinolskrue M6x12 450908
21 1 |Nipple 503121
20 1 |Nipple 503122
19 1 Koblingsdel. gummi 503073
18 1 Koblingsdel, pumpe 503071
17 1 Koblingsdel, motor 503072
16 1 |Gitter 502807
| 15 4 |Skermskive 451135
LI 14 1 |[>|.AT£ SECTION, BENDED 502781
|ala 13 1 |PLATE SECTION, BENDED 502780
l ’ 12 1 |HYDREULIKMOTOR 502810
/|' 1 4 |M8x25 TENSILOCK BOLT 452715
/’ 10 14 |NUT M8 450448
” ‘ 9 14 [Bokt, MBx16 450441
E ’| 5 8 12 |M6x20 TENSILOCKBOLT 450439
M 4 7 1 |FITTING FOR HOSE 502813
'4 6 1 |_STANDARD PROFILE 502811
/I 5 1 |FAN 200 502808
' , 4 1 |yoroa 0,37/4P/B3/B14L/BG71 __|502809
<& 3 1 |PLATE SECTION, BENDED 502779
2 1 |COOLER HPC 200030
1 1 |SHROUD 502778
POS QY | DESCRIPTION TEM NO
Parts List
TR RRR% | M® NISSENS INDUSTRIKBLERE A/S s
REV. AF DATO REVISION MAL UDEN TOLERANCE IFLG.
SLA 29.09.09 | NEW LAYOUT ISO 2768—v
GODK. AF DATO MATERIALE VEGT | KG
TEGN. AF DATO OVERFLADEBEHANDLING SKALA FORMAT
MT 17.05.02 | COLOR BLACK, ALU. GREY 1:1 A3
VARENR. BENAVNELSE TEGN. NR. REV. NR.
201048 OlL COOLER HPC 021708—B6




